
• Mobile Umverpackung für Standardfässer (200–230 Liter) 
• Mit integrierter Auffangwanne 
• Schnelles und einfaches Manövrieren

• Mobile overpack for standard drums (200–230 litres) 
• With integrated spill containment 
• Easy and efficient handling

M a t e r i a l s  H a n d l i n g  P r o d u c t s

Drumtainer



Die Anhänger-Version ermöglicht es, die Drumtainer miteinander zu verbinden.

The trailer version can be connected to each other.

So können zahlreiche Fässer hintereinander transportiert werden. 
Hinweis: Es dürfen maximal 700 kg angehängt werden.

Multiple drums can be transported at the same time.
Note: Maximum load to be put behind Drumtainer 700 kg.

Das Fass wird vor Schmutz und Regen geschützt.

The drum is protected against rain and dirt.

Ein Schlauchanschluss ist auch bei geschlossenem Deckel möglich.

The lid has openings on the side to allow connection of hoses even when lid
is closed.

Die wirtschaftliche und platzsparende
Lösung für Ihre Fässer

Der Drumtainer ist eine innovative Umverpackung, die für einfachs-
tes Transportieren, Lagern und Manövrieren von Fässern mit einem
Volumen von 200–230 Litern entwickelt wurde. Von Reinigungs-
mitteln bis hin zu chemischen Gefahrstoffen – mit dem Drumtainer
garantieren Sie Ihren Kunden nicht nur eine extrem sichere, son-
dern ebenso praktikable Lösung zur Anlieferung Ihrer Produkte.

Dank der großen Laufrollen, der großzügigen Griffe und Schub-
bügel kann der Drumtainer schnell und einfach per Hand bewegt
und gelenkt werden. Ein Anheben und Transportieren mit dem
Gabelstapler ist ebenfalls möglich. Die bereits integrierte Auffang-
wanne erspart das umständliche Anheben der Fässer auf separate
Wannen – und sorgt daher auch für jede Menge zusätzlichen Platz. 

Der korrosionsfreie Drumtainer ist absolut hygienisch wie auch
effizient. Da die Fässer im Drumtainer leicht geneigt positioniert
werden, kann deren Inhalt komplett entleert werden. Dies führt
automatisch zu weniger Rückständen, die bei der Reinigung wie-
derum entfernt werden müssten. Eine Anhänger-Version des Drum-
tainers ermöglicht es, dass Sie zahlreiche Fässer miteinander
verbinden und Ihre Produkte somit besonders wirtschaftlich trans-
portieren können. Und nicht zu vergessen: Durch das ansprechen-
de Design unterstützen Sie Ihr Firmenimage!

For more efficient and easy handling
of drums 

The Drumtainer is an innovative overpack, which has been devel-
oped for convenient transportation, storage and handling of
drums with volumes of 200–230 litres. Whether detergents or
chemicals – with the Drumtainer you will provide to your customer
not only a very safe, but also a very efficient way of supplying your
products. 

It is the large castors, the spacious handgrips and the push bars
which make the Drumtainer convenient to handle by hand. Lifting
and transporting the Drumtainer by fork lift truck is also possible.
And the integrated spill containment function replaces the need
of a space consuming separate spill containment and with that
the wearisome lifting of the drum onto the spill containment. 

The non-corrosive Drumtainer is hygienic. The drum is positioned
slightly tilted in the Drumtainer which facilitates an almost com-
pletely emptying of the drum by pump. Hence there will be less
remains in the drum and therefore less cleaning is required. The
special trailer version allows multiple Drumtainers to be connect-
ed and transported. In addition the design of the Drumtainer will
support the professional image of your company. 



Ihre Vorteile auf einen Blick

• Aus schlagfestem, bruchsicherem und korrosionsfreiem Material.
• Für alle Standardfässer (Kunststoff oder Stahl) mit einem

Volumen von 200–230 Litern.
• Maße angepasst an Standardpaletten, -türen und -aufzüge.
• Erhöht die Lebensdauer Ihrer Fässer, da diese im Drumtainer

optimal geschützt werden. 
• 1°-Neigung des Bodens sorgt für komplette Entleerung der Fässer. 
• Für Produkte mit einer Dichte bis zu 1,5.
• Integrierte Auffangwanne garantiert optimale Sicherheit.
• Fässer können im Handumdrehen platziert und wieder heraus-

genommen werden. 
• Hygienisch, da besonders gut und leicht zu reinigen.
• DIBT-Zulassung in Vorbereitung.
• Aufbringen von Firmenlogo, Produktlabel sowie Gefahrenetikett

möglich.
• Fläche für Gebrauchsanweisungen auf der Innenseite des Deckels.
• Ansprechendes und hochwertiges Design.

The advantages in a nut shell 

• Made of impact resistant, non-corrosive material.
• Fits all standard drums (plastic and steel) with a volume of

200–230 litres.
• Product sizes adapted to pallets, doors and elevators.
• Protective Drumtainer prolongs lifetime of the drum. 
• 1°-tilted position of drum in Drumtainer supports emptying of

contents by pump. 
• To handle product with a specific mass of up to 1.5.
• Integrated spill containment for optimal safety.
• Drums are easy to enter into or remove from the Drumtainer. 
• Hygienic, easy to clean.
• DIBT-approval applied for.
• Possibility to add labels with company logo, product informa-

tion or safety stickers. 
• Large area for user instructions on the inside of the lid.
• Attractive design.

Auf der Innenseite des Deckels befindet sich ein Schlüssel zum Öffnen des
Fass-Schraubverschlusses.

The inside of the lid stores a drum closure tool for drum cap.

Durch die Verwendung eines Fassgreifers kann das Fass sicher und präzise
in den Drumtainer abgesenkt werden. 

A drumlift can be used to place the drum easy and safe into the Drumtainer. 

Technische Details | Technical details

Type Drumtainer

Länge (in mm) 800

Length (in mm)

Breite (in mm) 600

Width (in mm)

Höhe (in mm) 1360

Heigth (in mm)

Volumen (in Liter) 400

Volume (in litres)

Gewicht (in kg) 34

Weight (in kg) (Anhänger-Version: 37 | Trailer version: 37)

Max. Belastung (in kg) 300 

Max. load (in kg)

Die seitlichen Führungsschienen ermöglichen das Anheben und Transportieren
durch einen Gabelstapler. 

The slots on the side allow lifting and transporting by fork lift trucks.



Fläche für Produktlabel

Space for product labels

Gebrauchsanweisungen

Instructions for use

Führungsschiene 
für Gabelstapler

Slots for fork lift truck

Bewegliche Rollen 
mit Feststellbremse

Swivel castors with brakes

Schlüssel für Fass-
Schraubverschluss

Drum closure tool 
for drum cap

Öffnung für Schläuche

Openings for connection hoses 

Großzügige Griffe 

Spacious handgrips 

Robustes, schmutz-
abweisendes Material

Rigid, easy to 
clean material

Große Laufrollen

Large castors

Effizient, sicher und „easy to handle“ | Efficient, safe and easy to handle
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Deckel zum Schutz vor 
Regen und Schmutz

Lid for protection against 
rain and dirt

Anhänger (optional)

Trailer version (optional)

Fläche für Produkt-
informationen

Space for product 
information

Anhänger-Version
Trailer Version

Standard-Version
Standard version


